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INSTRUCCIONES PARA LA PRESENTACIÓN DEL PÓSTER 

Un objetivo importante en la sesión de pósters es dar énfasis al intercambio de ideas entre los autores y los asistentes.  

El tamaño del póster es libre. Éste debe contener el título del póster, los nombres de los autores, sus afiliaciones y debe incluir el N.º del WorkShop al que pertenece. Es importante que la medida de los caracteres del título no sea demasiado pequeña para que se pueda ver en 2 o 3 metros de distancia.  

Por favor, presten atención a la idea que el póster NO es el artículo, debe plasmar los conceptos importantes, ideas y resultados del mismo. Deben intentar no cometer errores comunes como el hecho de poner imágenes o bien tablas sin ningún tipo de comentario o título.  

El comité organizador NO se hará cargo de retirar y conservar su póster al finalizar la sesión.  

PRESENTACIÓN DE POSTER
Se podrán presentar póster con fecha límite 30 septiembre de 2018. Los Póster deberán ir acompañados de un resumen de 3 páginas en DIN A4 (UNE A4) como máximo con el contenido de los mismos que será publicado en el libro de Actas. El formato se adaptará a la misma normativa que las comunicaciones.

El Comité Científico de la Fundación CICOP comunicará los posters aceptados en un plazo no superior a los 7 días de la presentación estando disponible el orden de sesiones en la web oficial del XX Simposio a partir del 10 de octubre de 2018.
IMPORTANTE

(Los interesados deben tener en cuenta que una vez cubierto el número de posters y videos previstos en el orden de sesiones, el Comité Científico no podrá aceptarlos por imposibilidad material de espacio, por lo que se recomienda su presentación cuanto antes).

NOTA: Recuerde que el póster una vez aceptado solo se publicará en el libro de Actas si la inscripción esta formalizada y realizado el ingreso de la misma.

